

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ИТОГИ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ КОЛЛЕКТИВОВ НА СТРОИКЕ И ГРЭС ЗА АПРЕЛЬ
- РЕЗУЛЬТАТЫ РЕЙДА ПРОВЕРКИ ОБЩЕЖИТИЙ
- ВЕСТИ ИЗ ПИОНЕРСКОЙ ДРУЖИНЫ ИМЕНИ Н. И. КУЗНЕЦОВА
- СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ
- ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

● ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

На совместном заседании администрации и объединенного профкома стройки были подведены итоги за апрель. По первой группе соревнующихся в победители вышли коллектива управления строительства (план СМР 176 процентов, выработка 132 процента). Хорошо поработили в том месяце строители на объектах Рефтинской ГРЭС, штукатурки, в Сургуте и на Добрянке. Второе место присуждено коллективу УЭСМ и третье — АТК-3. А вот представители участка малой механизации не явились на заседание профкома, поэтому коллектив снят с обсуждения на призовое место.

Среди коллективов управлений строительства первой группы победителем назван участок № 5 (план СМР — 163 процента, выработка — 159 процентов), на втором месте — участок № 4, на третьем — участок № 1. Всем троим коллективам вручены Почетные грамоты.

По второй группе первое место с вручением переходящего Красного знамени и выплатой

денежной премии в сумме 120 рублей присуждено коллективу ОГМ. Второе место занял коллектив отдела подсобных предприятий, третье — бетонный завод. Успешно справляются с плановыми заданиями апреля и коллективы мехмаштерских и ЖДТХ.

По третьей группе соревнующихся лидирует коллектив геодезии. Второе и третье места решено не присуждать, так как представители стройлаборатории и связи не явились на заседание профкома.

Среди ясельных групп детских комбинатов первое место присуждено коллективу группы № 4 детского комбината № 20, второе место — группе № 3 этого же комбината. Среди садиковых групп первое место занял коллектив группы № 12, второе место — группа № 7 детского комбината № 11.

По пятой группе лидирует коллектив общежития № 3. А в общежитиях № 1, 2 имеются нарушения трудовой дисциплины.

Среди коллективов, соревнующихся под девизом «Пятилетие — переди бригады — меньшим составом», переди бригада штукатурок-маляров участка № 4 А. П. Шишкной, добившейся выработки в патуральных показателях 150 процентов. Второе место присуждено бригаде плотников-бетонщиков участка № 1 Е. С. Скардина (выработка 138 процентов). На третьем месте — бригада плотников-бетонщиков участка № 5 В. А. Авдюкова (выработка 132 процента).

Бригада плотников-бетонщиков участка № 4 А. П. Шишкной

Лучшие бригады

шева вышла победителем соревнования под девизом «Объектам ХХ пятилетки — досрочную сдачу с отличным качеством». Коллектив выполнил план СМР на 172 процента при выработке на одного работающего 205 процентов. Второе место заняла бригада каменщиков участка № 5 С. А. Вострецова (план СМР — 164 процента, выработка — 186 процентов), третье место — у бригады кровельщи-

ков-изолировщиков участка № 1 Н. С. Подтетеневой (план СМР — 100 процентов, выработка — 107 процентов).

Среди бригад, работающих под девизом «Трудовой и общественной дисциплине — гарантию коллектива», лучшей признана бригада штукатурок-маляров А. П. Шишкной.

Бригада плотников-бетонщиков И. М. Аймашева лидирует среди коллективов, соревнующихся под девизом «50-летию стахановского движения — дружинную встречу».

С. ДЕМЕНТЬЕВ,
член объединенного профкома.

НАМ
ОТВЕЧАЮТ

о разумном

ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

По поводу выступления в нашей газете от 22.03.1985 года о разумном использовании электроэнергии заместитель начальника электроцеха Рефтинской ГРЭС А. Н. Мингалев сообщил следующее:

Все уличное освещение включается и отключается в посёлке от фотореле, установленных в трансформаторных подстанциях, находящихся внутри жилых кварталов. То есть, при увеличении освещённости утром свет гаснет, а при уменьшении вечером — загорается. Случай, когда днем горят сист. бытовых в основном, при работе на линии по замене ламп, и когда из кулисских побуждений подростки замыкают гирялью глазки фотореле (что имитирует ночное время). Прожектора же горят днем на строительных площадках: на новом магазине и строящемся доме, а также во дворе детских комбинатов № 11, 20. Все цивилизационные объекты обслуживаются УС Рефтинской ГРЭС.

Для экономии электроэнергии в первом квартале 1985 года нами смонтирована система дистанционного отключения освещения первого микрорайона, по которой с 2 нози до 5 утра с ЦЩУ Рефтинской ГРЭС ежедневно отключается полностью уличное освещение по улицам Гагарина, Кольцовской, у автовокзала и по ул. Молодежной (от гостиницы до дома № 23).

Кроме того, в порядке эксперимента выполнена схема кратковременного включения освещения подъездов по адресу: ул. Юбилейная, 5, первый подъезд ул. Молодежная, 15, подъезды № 1, 2, где свет занимается только на 2 минуты при нажатии кнопки на любом этаже. Остальное время свет в подъезде не горит.

По проекту освещение внутри дворов домов предусматривается от наружного освещения детских комбинатов. Но если детские комбинаты № 10, 15, 23, 50 освещены параллельно, также, как и детские комбинаты штукатурки, то освещение детских комбинатов № 11 и 20 управляет строительство Рефтинской ГРЭС не горит годами. Это снижает общую освещенность посёлка. Иногда не бывает освещения на отдельных участках из-за повреждения кабеля, но, как правило, дефекты устраняются в течение 1—2 недель. Можно добавить также, что по приведенным в статье адресам освещение восстановлено.

В апреле Рефтинская ГРЭС выработала 2255,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии, то есть 99,3 процента от плана. Удельный расход топлива выполнен на 100 процентов, что составляет 327,5 грамма на киловатт-час. Экономия по расходу электроэнергии на собственные нужды составила 864 тысячи киловатт-часов.

Как потрудились энергетики

На совместном заседании администрации и профкома ГРЭС подведены итоги социалистического соревнования первых за прошлый месяц. По первой группе соревнующихся первое место присуждено цеху ТАИ. В коллективе, помимо бригад, работающих под девизом «Снижение затрат на производство продукции, повышение качества и снижение себестоимости продукции», три из них внедрили экономический эффект в 30 тысяч рублей. Второе место занял коллектив ТПЦ. Здесь отмечено значительное снижение затрат на производство продукции, повышение качества и снижение себестоимости продукции.

По второй группе лидирует цех вахты, где кроме высоких производственных показателей, хотелось бы отметить значительное снижение заболеваемости. Второе место занял коллектив РСЦ. А такие же, как ТПЦ, химиче, выбыли из соревнования из-за различных нарушений.

По третьей группе лидирует цех вахты, где кроме высоких производственных показателей, хотелось бы отметить значительное снижение заболеваемости. Второе место занял коллектив РСЦ. А такие же, как ТПЦ, химиче, выбыли из соревнования из-за различных нарушений.

Среди коллектипов управления по всем показателям первые — коллектив ПТО.

Среди сквозных вахт лучших

признаана вахта № 3 (начальник смены А. А. Алексеенко, ярофор И. В. Пономарев).

Ю. СОРОКИН, зам. председателя профкома.

Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 18-й
№ 20 (916)

ПЯТНИЦА, 24 мая 1985 года

Цена 1 коп.



Много нынче у строителей четвертого участка ответственных и трудовых объектов. А с приходом теплых погожих дней кипят хлопот прибавится. Уже сейчас начались сезонные работы, связанные с благоустройством. В конце этого месяца нужно сдать благоустройство пищеблока медсанчасти, плавательного бассейна в пионерском лагере, а к 15 июня — благоустройство дома № 154. И все надо успеть.

Предстоит благоустраивать территорию торгового центра, чтобы к осенним холодам для отделочников осталась только внутренние работы на этом объекте. Сейчас на торговом центре трудятся бригада штукатурок-маляров В. А. Мироновой. Она облицовывает глазурью плиткой стены в отделе «Живая рыба». Часть бригады кровельщиков-изолировщиков Е. Г. Петрушиной выполняет мозаичные полы на втором этаже здания. Работа в женских коллективах спорится.

На снимке: А. В. Рыжакова, А. Г. Вискунова, Н. И. Ремезова, И. В. Субботина — члены бригады Е. Г. Петрушиной, что трудятся на торговом центре.

Фото Е. СОБАКИНСКИХ.

● В ОБЪЕДИНЕННОМ ПРОФКОМЕ

Роль советов общежитий

На заседании объединенного профкома 18 мая заслушивалась вопрос о работе советов общежитий и жилищно-бытовых условиях рабочих, проживающих в общежитиях стройки. Члены производственно-массовой комиссии, готовясь к этому заседанию, провели рейд проверки в общежитиях.

Хотелось бы отметить, что в общежитиях есть все условия для организаций культурного досуга проживающих, для проведения спортивных мероприятий. Так, в общежитии № 1 по ул. Гагарина, 12 отведено помещение для занятий боксом, штандой, бильярдом, теннисом; имеется неизменно оформленный красный уголок вместимостью до 70 человек, где стоит цветной телевизор.

А вот в общежитии № 2 по ул. Гагарина, 13, где проживают в основном семейные, воспитательная работа на низком уровне. За этот год нет ни одного протокола заседания совета общежития. План работы, составленный только на май, на второе останется на бумаге, так как воспитатель В. В. Черепанова находится на больничном. Правда, и 9 мая была проведена в общежитии вынужденно выпущены праздничные газеты.

В прошедшем зимнем спортивном сезоне общежитие не принимало участия. Оформление стендов в помещениях удовлетворительно. Остается сделать вывод, что здесь плохо работает совет общежития и у воспитателя наложен плохой контакт с теми, кто проживает в этом общежитии.

Объединенный профком, заслушав данный вопрос, вынес решение: воспитатель общежития № 2 т. Черепанова находиться на больничном. Правда, и 9 мая была проведена в общежитии вынужденно выпущены праздничные газеты. В прошедшем зимнем спортивном сезоне общежитие не принимало участия. Оформление стендов в помещениях удовлетворительно. Остается сделать вывод, что здесь плохо работает совет общежития и у воспитателя наложен плохой контакт с теми, кто проживает в этом общежитии.

Хорошо ведется воспитательная работа в общежитии № 3 (по ул. Гагарина, 18). Воспитатель М. П. Капустина прикладывает все усилия, чтобы привлечь интересно, чтобы их досуг был организован. Она организует лекции с различной тематикой на политические вопросы и вопросы медицины, семьи, культуры. В общежитии часто проводятся встречи с ветеранами, чествование прадедов и дат. Так, к 40-летию Победы проведена встреча с вет-

ерами Рефтинской ГРЭС, член производственно-массовой комиссии объединенного профкома.



К СМЕРТИ ЛИЦОМ

О Белоруссии родной!

Ты будешь партизанским краем
Твоим болота и снега
Могилой станут для врага.

Чистые разрывы следовали один за другим. Ржалли, всхрапывая, одевалась, метались в партизанские кони. Глухо стонал раненый полк на горевшую землю, разбросав на нее горючие ветви. Когда разрывы перенеслись в глубь леса, на опушку высыпала густая серо-зеленая цепь гитлеровцев. По ней ударила винтовочная и ружейная стрельба. В центр ее затянула «Максим». На секунду фашисты прогнули, цепь переломилась. Фланги ее, ускоряясь, бежали, жаркая автомата смерти, бежали на обхват защитников.

— Всем отходите! — зычно произнесла команда.

Партизаны высаживали из окна, подхватывали раненых, отстреливались на ходу, отходили в гудящий разрывами лес.

Тоня бросила последнюю гранату в наступающего врага, выскоцила из окна, метнулась вслед за товарищами. За спиной все еще яростно стучал «Максим». Впереди со звоном ударили в вершину сосны снаряды. Мириады дровесной пыли, сучьев посыпались на землю. Медленно оседала дымная пыль. Тоня резко свернула сторону, выбежала из леса. Она не слышала грохота: косматая грива взрыва ударила удивленным жаром. На одно мгновение весь мир вздыбился, начнувшись и провалился во тьму...

Очнулась она от того, что что-то холодное неприятно защекотало губы. Открыла глаза, краешком увидела землю. Страх, нет, ужас разнули ее с земли. Тревожную гнишину вспорол дикий женский вскрик. В отчаянии взмахнув руками, сорвала змейку, вскинула на ноги. Впереди в воронье от снаряда, трепыхалась, извиваясь, уж. Ухватившись за мокрую стенку — сорвалась на дно. По краям воронки дымился пареное.

В ушах у Тони звенели колокольчики, в глаза набегали оранжевые круги. И горяя подняла тонкотестную. На зубах хрюстел песок, былое правое плечо. Очень хотела пить. Она присела, уронив звеневшую голову на колени. От чужого приносинования вздрогнула. Испуганно подняла голову, и не повернула живому видению. Глаза затуманили слезы. Аня опустилась пред ней на колени. Обхватила Тоню за шею, запричитала:

— Ты живая, подружка милая! И обе горяко заплакали. Размазывая лицом по лицу свою слезы, Аня с тревогой всмотрелась в Тонино серое от земли и пыли лицо. Осторожно сняла с ее головы отрубленный осколком венчик коры.

— Война — сваха, подружка, только вот жених какой будет, не знаю: дубовый или еще какой.

Беречь, охранять отчий дом,

Так пусть же живет, расцветая, Всюю наша страна.

Погибших солдат вспоминая, Всюю вспомагает она.

Детям расти и трудиться! На благо великой страны,

И не было чтобы печали, И не было больше войны.

А. ВОРОБЬЕВА, птичница бойлерного цеха ПТФ.

— Да, да, а это уже недолго осталось ждать, — в тон ей подхватила Аня. — И сваха есть. — И когда уже была за кустами, обернувшись, договорила:

— Подорожник привязать, и все до садьбы занавес.

— Да, да, а это уже недолго осталось ждать, — в тон ей подхватила Аня. — И сваха есть. — И когда уже была за кустами, обернувшись, договорила:

— От наговора, от глаза нехорошего.

— Кто бы мог подумать, что каких-

то четыре-пять часов назад эти девичьи глаза видели перед собой и рядом во всем своем ужасе смерть.

Смерть прошла мимо с гулкой автотранспортной трескоткой. А она ни жива, ни мертва загаялась под старой сосновой валикой.

— Видела, как

— Интересно, что сейчас делают наши, мама и сестры? Ждут нас или нет?

— Не знаю, — улыбнулась Аня.

— Меня интересует другое: как наша Красная Армия под Гомелем и Смоленском. Остановили или нет фашистов. Неужели на них проявились силы у нас нет?

— Есть, Аня, все у нас есть, да пока запомни этот рантовый куст.

Тоня спрятала наган вместе с кобурой, аккуратно подковырила землю.

— И на всякий случай: мы идем из деревни Турбинки от моей матери. А теперь нам нужен перевозчик.

— Продолжение следует

Праздник пионерии

Всесоюзная пионерская организация имени В. И. Ленина родилась на заре Советской власти. 19 мая 1922 года — день ее рождения. Как и вся пионерия великой Советской страны, воскресным утром 19 мая нынешнего года встречали свой радостный день рождения под солнечным флагом весны и юные ленинцы дружинки им. Н. И. Кузнецова школы № 17. Открылся День пионерии торжественной линейкой, на которой прошла перекличка отряда песян. Отличились отряды третьеклассников: ребята задорно, по-пионерски пели свои куплеты.

После линейки младшие пионеры пошли на сбор «Пионер — ты надежда страны», его удачно подготовили и провели учащиеся 3 «А» класса. Затем начались спортивные состязания: у третьих классов — заселевые старты. Победу одержала команда 3 «В». У 5—7 классов — соревнование «Волшебное колесо» на мастерство владения велосипедом. Несмотря на то, что этапы были трудными, лидером стал Андрей Каменский (5 «Б»). Молодцы также В. Триаскин (5 «В») и В. Гуськов (6 «Б»). Пропали в дружине игры по футболу и пионерболу. Заключился День пионерии бесплатным просмотром во Дворце культуры фильма «За склонницей дракон».

Л. СЕРЕГИНА, старшая пионервожатая школы № 17.

ВНИМАНИЕ: ГАЗ

За нарушение правил

Напоминаю всем жителям поселка, использующим газ в быту, что «Рефтгаз» отключает газовые плиты согласно утвержденному положению за:

— самовольный монтаж, перевороты, ремонт газового оборудования сроком на 1 год;

— замкнутые горелки плиты, оставленные без присмотра, более — на 6 месяцев;

— допуск к газовому оборудованию лиц, не имеющих удостоверения о прохождении инструктажа и детей дошкольного возраста — на 6 месяцев;

— антисанитарное состояние плиты, привязывание веревок и газопроводу, размещение бензина над плитой, забеленный известью газопровод — на 1 мес.

— пользование газовыми плитами в погрязшем состоянии — на 6 лет;

— использование газовой плиты в качестве отопительного прибора — на 6 месяцев;

— задолженность по оплате за газ — на 2 месяца (после оплаты);

— не запрепленный на стены баллон — на 1 месяц.

М. ЕРШОВА, мастер Рефтгаза.

ПАМЯТНАЯ ПОЕЗДКА

Уже второй год наш отряд борется за присвоение ему имени Героя Советского Союза Н. И. Кузнецова. Мы собираем материалы о его жизни, прочитали книгу «Разведчик Н. И. Кузнецова», «И стал разведчиком...» и другие. В прошлом году наш отряд посетил музей Н. И. Кузнецова в школе № 16 поселка Черемша. А пыльные звуки побывали на родине Н. И. Кузнецова в городе Талице и в деревне Зырянка.

С мая в Талице проходил 20-й районный слет кузбасцев. На нем присутствовали дружинки и отряды, которые носят имя Н. И. Кузнецова. На слет пришли 15 ветеранов Великой Отечественной войны. Среди них был Герой Советского Союза Виктор Васильевич Кирилюк. Он

свершил 610 вылетов и сбил

32 мраческих самолета.

Мы вручили ветеранам цветы, а они

подарили книгу о Н. И. Кузнецова со своими автографами и

гамбургский сувенир.

Потом мы

возвели цветы у памятника

Н. И. Кузнецова.

Ходили в музеи имени Н. И. Кузнецова.

В Талице я узнала там много

интересного.

Ходили в музей, ко-

торый находится в деревне Зы-

рянка и видели насту, за ко-

торой сидел Николай учебники, ко-

тыми он пользовался.

Вместе с нами на слет кузбасцев, разделила группу учащихся

из 6 «б» класса нашей школы № 17. Эта по-

ездка запомнилась нам надолго.

Оля КУДРЯВЦЕВА,
Лена ЛИПАТОВА,
ученицы 5 «б» класса

школы № 17.

СПОРТ ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

18 мая и 9 часов утра в районе Дворца культуры состоялся весенний легкоатлетический кросс. Им открылся летний спортивный сезон на Рефтинской ГРЭС, посвященный 100-летию Башкинского месторождения. В соревнованиях приняли участие 15 команд (140 человек). Состязания проходили на дистанциях у мужчин — 2, 3 км, у женщин — 2 км.

Среди мужчин по первой группе победу одержал Л. Иванов (представитель ОРУ), второе место занял его товарищ по команде В. Беляев, на третьем месте — А. Пьянков (КТЦ-1). По второй группе первое место завоевал В. Мартынов (ТПК), второе место — Ю. Смирнов (автогараж) и третье — представитель гаража Н. Колпаков.

По третьей ступени уверенно выиграл представитель ЦТАИ Н. Красилов, второе место занял его товарищ по команде В. Ганеев, третье — В. Долголов (ТТИ).

У женщин первой группы по второй ступени победила О. Гамаюнова (ЦТАИ), второе место заняла его товарищ по команде В. Ганеев, третье — Л. Шумова.

По второй группе первое место — у Г. Гусевой, второе — у Г. Желонкиной (обе представительницы химхима). Третье место поделили представительницы ЖНО Н. Анисимова и Т. Моролова.

По третьей группе победила Э. Филиппова (детский комбинат № 10), второе место заняла ее подруга по команде Н. Грязных, третье — С. Вишнякова (детский комбинат № 50).

Среди женщин по III ступени первое место заняла Л. Губина (ЖНО), второе — Т. Михушина (ТПК), третье — Г. Андреева (ТПК).

Победу по первой группе в командном первенстве одержали спортсмены ЦТАИ, второе место присуждено команде ТТЦ и третье — команде КТЦ-1. По второй группе в лидерах вышла команда ТПК, на втором месте — антагонист, на третьем — команда химхима. По третьей группе первое место заняла команда лесного комбината № 50, второе — детский комбинат № 10, третье — детский комбинат № 15.

В. МАМОНОВ,
инструктор физкультуры.

Дворец приглашает

26 мая. Фильм — детям «Убит, при исполнении». Начало в 12 часов. Художественный фильм «Цена риска» (кроме детей до 16 лет). Начало в 15, 17, 19 часов. Вечер отдыха молодежи. Начало в 21 час.

27 мая. Отчетный концерт коллектива детской музыкальной школы. Начало в 19 часов.

28 мая. Художественный фильм «Сpartan» (США, 2 серии). Начало в 18, 21 час.

29, 31 мая. Художественный фильм «Spartan». Начало в 12, 18, 21 час.

30 мая. Фильм — детям «Три золотых волоса». Начало в 15, 18, 20, 22 часов. Художественный фильм «Spartan». Начало в 18, 21 час.

1 июня. Детский праздник «Путь на всей планете радуются дети». Начало в 11 часов. Художественный фильм «Spartan». Начало в 15, 17 часов.

Рефтинская музыкальная школа объявляет прием учащихся на 1985-1986 учебный год на отделения: музыкальное, хореографическое, художественное, общего эстетического образования. Приемные экзамены — 31 мая в 15 часов (на хореографическое отделение — 27 августа в 15 часов). Заявления принимаются на бланках школы с 9 до 21 часов.

За редактора
Т. Б. КОТОВА.